

■小巷人物

分不清是人是狗

赵盛基

不知从何时起,养狗成了一种时髦,老包也跟着时髦了一把,然而就因为这一把,令他哭笑不得的事情发生了。

老包买了一只出生不到俩月的小狗,欢天喜地地抱回了家。没想到小狗认生,第二天就在老包的脚脖子上咬了一口,也没见血也没破皮,但老婆硬逼着他去打狂犬疫苗,说是不怕一万就怕万一。

老包来到一个熟人开的诊所里,说明来意,大夫按优惠价给老包注射了狂犬疫苗,并告诉老包要分五次定期注射,一定得按时来。事

毕,大夫开玩笑说:“老包啊,你已经五十多岁了,狂犬病的最长潜伏期是十五年,加起来快七十了,差不多了。”老包噎了半天,骂道:“你这狗娘养的,没良心。”

“骂谁呢?”
“骂狗,骂狗。”老包嘿嘿地笑着,走了。

又一天,老包带着小狗到郊外呼吸新鲜空气,却发现小狗打不起精神,知道是狗体有恙,火速往回赶。经过那家诊所,大夫见了,说让他看看。老包说这回是狗不是人,大夫说他能看人病也能

看狗病。

于是大夫变成了兽医,一查果然是病了,且病得不轻,要挂水,遂称了小狗的体重,按体重配好了药,把针扎上后交待老包好好看护,不要松手,小心鼓了针。见药水滴得慢,老包让快一些,朋友说小狗太小,滴快了受不了,耐心点。

好不容易挨过了三个钟头,最后算账,“兽医”说:“连着打三天。总共90元,优惠价,给60元吧。”老包瞪大眼睛说:“啊!这么贵!”说归说,钱照付。临了老

包抱起小狗,瞅了瞅大夫朋友,指了指怀里的小狗,骂了句:“你这狗娘养的,狗!”

几天后,在老包的精心护理下,小狗渐渐恢复了健康,又活蹦乱跳起来,可又把老包累病了。大夫朋友说:“快让我看看。”老包苦笑说:“你到底是兽医还是人医啊?”大夫朋友说:“谁叫咱是朋友来着?你家不管什么来了,我都要当人看啊!”

老包气得脸都憋紫了,想一想针头还在人家手里攥着,只好忍气吞声,半天没有说话。

■有点出格

省了四块钱

付体昌

过完年,老妈来城里看我们。平日里我和妻子上班,老妈在家里给我们收拾家务,看电视。但老太太不爱出去,嫌大街上车太多。

那天下班回来,老妈高兴地说,今天她去超市了,买了好些东西。我一看,都是毛巾肥皂之类的日用品,都是打折的商品,满满一大兜。

妻子见了就说:“妈,我们单位每月都发劳保用品,咱家这东西用不完呢,又让你白花钱了。”妻子笑着打开了小柜子,里头全是新毛巾和洗衣粉什么的。

妈愣了一下,说:“今天我下楼倒垃圾,见有辆汽车在门口停着,不少邻居都坐上去了,说是免费送回来,我就跟去了……”

我说这是浪费啊,妈有点不高兴了,说那她就自己留着吧。妻子赶紧冲我说,反正妈还白坐了车,省了四块钱呢。妈一听,立刻高兴了,白了我一眼道:“还是秀儿聪明,你连这点账都算不过来,还怎么过日子?”

■江湖传言

宝马别墅
小灵通

沙京霖

朋友开了个公司,有钱,还是个非常讲究和挑剔的主,比如汽车要坐宝马,房子要住别墅,食物要吃生态环保,连衣着也是非名牌不可。

大家都知道,凡是有点钱的人大都有个毛病,那就是会把自己的命看得比较珍贵。我这位朋友最离谱,甚至小心得连大家最常配备的通讯工具手机也不敢用了,因为他始终坚持认为,手机其实就是电子垃圾,是一颗随身携带的手雷,是对人体有百害而无一利的破玩意。只不过出于业务上的需求,他才在心理医生的指导下和建议下,勉强为自己配了一部小灵通来跟外界联系。

所以,也就经常出现这么一幕比较有意思的场景:在大庭广众之下,一个开高级轿车穿名牌衣服的家伙,焦急地拿着一个怎么也连不上信号的小灵通,满世界乱转,边找信号边撕心裂肺地嚎叫着……

好几次,不了解底细的人私下向我打听:这有钱人却舍不得买个好手机,这家伙是不是真的有点变态啊?



■三言二拍

郭喆 图

奸商本色终于改了

张志强

老邻居阿辉失业后,在门口开了家水果店。可是阿辉有个坏毛病,凡事都爱占小便宜,自打开了水果店,因为短斤少两和顾客吵架的事儿就没断过。时间久了,水果店的信誉一落千丈。今年春节过后,水果店被迫关门。

接下来这段时间,我一

直没见到阿辉。昨天晚上散步时见到阿辉的老爸,我便顺口问起阿辉的情况,阿辉的老爸笑着说:“他在外面开店,忙得很,最近一直没回家住!”

我犹豫着说道:“大爷,有句话不知当讲不当讲,咱们是老邻居了,我和阿辉从

小玩到大,他的毛病我还不知道?总这么短斤少两,成天跟顾客吵架,做啥生意都得黄!”

“从开张到现在,他还没和顾客吵过架呢!”阿辉老爸嘿嘿一笑,“这次他开的是书店,不用秤,想短斤少两都没法子!”

■只是故事

下不为例

来源:www.lifenanjing.com.cn·博客
发帖人:南京吴斌
发帖时间:3月14日 10:52

对门新搬来一户邻居,三十多岁的一对夫妻和一个六岁的小男孩。男女主人都很热情,碰到楼上楼下的邻居,总是主动打招呼问好,他们的儿子也很乖,见了我就喊“吴叔叔好”、“吴叔叔再见”,一家人很快便

与左右邻居混熟了。不久,我便发现他们家的客人特别多,三天两头有人登门拜访。一打听,原来这家男主人单位还是个不小的领导呢。“那些人都是找我走后门的,但都被我拒绝了。”一天,男主人与我

■南京萝卜

买房不如租房

卫东

同事小张出嫁时,老公没有房子,两人是在出租房里结的婚。头几年里,小张除了怀孕生孩子,其他的烦恼不是忙着换房,就是急着找房,再不就是吵着退房,房子小了、房子旧了、房子离单位远了、房东不上路了……反正前几年她家搬了无数次。

在一次又一次的搬家之中,小张终于决定买房了,要买就买大的,后来就一百五十平方米的大房子,一家三口住。

住大房子的新鲜劲很

快过去了,小张便开始抱怨。前天说大房子太安静了,如果老公出差不在家,她只能彻夜把电灯电视全打开;昨天她又说大房子打扫太费时间和精力,清扫一遍起码需要两个小时,累得她腰酸背疼。

今天一上班,小张就说,大房子买后悔了,房款多,贷款就多,每月的还贷就多;物业费按面积收,面积大就交得多;房间多,灯就多,电视也多了两台,其他电器也相应添置了一些,电费也就多……

“租房住的时候,房租水电加起来也没多少钱,打扫卫生也不过是十几分钟,而且想住就住,不想住就换地方。房子反正不是自己的,磕磕碰碰地弄坏点什么也不心疼,大不了让房东在押金里扣……”小张的抱怨如滔滔江水。

说到后来,大概是说累了,小张叹了一口气:“那时候我想买衣服就买,想下馆子就下,还月月有节余,现在倒好,月月空月光。我现在真怀念那段租房住的日子啊。”

■同笑时代

名字不能吃亏

巩书云

同事小赵生个儿子,取名赵戈。周末加班的时候,他经常把儿子带到办公室来。小家伙虎头虎脑特别招人喜爱,同事们有事没事都爱逗他两句:“赵戈,你看这是什么?”“戈戈,给你个好东西玩儿。”

时间长了,大家都醒过闷儿了,纷纷埋怨小赵:“你

给你儿子取名叫‘哥’,不是明摆着占大伙儿便宜吗?”小赵嘿嘿一笑,却不作声。

上个月,同事小许也当上爹了,喜得千金,乐得合不拢嘴。大家问小许给孩子取个什么名字,小许得意地瞟了小赵一眼,眉飞色舞地说:“这回终于能出一口恶气了,我的姑娘叫许怡。”

■打工生涯

闭着眼睛抓小偷

高中梅

表弟来城里找工作,我特地交待他,面试时嘴巴要会讲,把能力稍微夸大一点不要紧,先找到工作再说。

表弟出去转了一天,晚上回到我这里,我问他:“找到了么?”

表弟耷拉着脑袋说:“没有,招工的和我说时,我说了一句该死的废话!”

于是我问他说错了什么,表弟很无辜地说:“当他问我能不能胜任这种工作时,我回答道,这种工作我简直可以闭着眼睛来做。”我说这话也没什么大错啊,怎么就砸锅了呢。

表弟说:“你不知道啊,他们要招的是超市保安,防范小偷的!”

■甲方乙方

十五年容貌不老的秘诀

霍寿喜

大刘结婚的时候,他的粗矮身材和黝黑皮肤,令许多前来贺喜的人判断他至少三十岁——实际上,他刚满二十五。两年以后,当了父亲的大刘身材依旧粗矮,皮肤依旧黝黑,看上去仍像三十岁。又过了几年,大刘的儿子上小学了,但大刘的身材和皮肤都没有变化,看着还是像三十出头的样子。

前不久,我和几个朋友去酒楼小聚,其中就有大刘。

儿子已上初中的大刘,身材略微比以前胖了一些,但因为头发乌黑,怎么看都不像40岁的人。喝酒的时候,我笑着对大刘说:“就你看起来还是老样子,再看看我们几个,都老喽。”众人皆附和,都说大刘快公开一下不老的秘诀。

大刘的幽默劲上来了:“你们几位是现在才显老相,而我呢,十五年前就老到位了……”

■东张西望

看他也像假的

张惠棠

我是公司的总经理秘书,去年小高到公司应聘,是老总和我面试他的。一年下来,他不负老总器重,工作干得不错。最近,老总有意提拔他当部门主管,我私下把这个消息告诉了他。他的工作热情更高了。

那天,我、小高陪老总请客户吃饭。老总多喝了点,开车回去的时候,正碰上交警查酒后驾车的,结果驾照被扣了。这时,小高对老总说:“我找人给您办个驾照,当天就能

拿。”老总吃惊地说:“那可是假证呀!”小高自信地说:“现在的假证都特逼真,一般人看不出来,上面的内容,都和您真证件上的相同,即使在网都不易查出来。”

第二天,小高送来了假驾照。老总惊讶地说:“哎呀!我还真看不出是假的呢!”小高笑着说:“现在的事儿,好多都有假。”小高走后,老总对我说:“你马上把小高的文凭拿出来,我要仔细查查……”

■不是乱弹

真的没有打麻将

刘晓先

周末和几个老朋友聚会,到了午饭时间,小郭提议到附近一家酸菜鱼馆去撮一顿,大家一致同意。

在酸菜鱼馆找了个包间坐下,小郭向我们介绍说,这家鱼馆很有特色,酸菜鱼不是论“份”,而是论“条”。于是大家开始商量点几条鱼合适。有人说来这儿就是冲着酸菜鱼来的,至少要点个三四条才过瘾;也有人说点两条尝尝就行了,还要点其他菜呢。

正在“激烈争论”的时

候,我老婆的电话打了过来:“在哪呢?干什么呢?”我说现在刚在饭店坐下,正点菜呢。老婆迟疑了一会儿,语气马上变得严厉起来:“真的在吃饭?没跟你那些狐朋狗友打麻将?”我不禁笑出声来:“怎么会呢,真的是在吃饭。”

老婆一时没了声音,静了一会儿,电话里忽然传来老婆的呵斥声:“你就接着编吧!我都听见那边在叫三条、五条了,还说没在打麻将!”

《南京纪事》征稿

如果您要韶点事儿,可以登录www.lifenanjing.com.cn,来建立您的博客,发表文章时只需选择“南京纪事”类别即可,我们会刊登点击率高的优秀稿件。此外,您仍可通过电子邮箱citystar111@163.com和邮寄的方法给我们投稿。